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Kallion oman kylän Kallio kipinöi -kulttuuriviikkoa 
järjestetään kaikenikäisten ja kaikenlaisten kallio
laisten iloksi jo 25. kertaa marraskuussa. Pienikin 
kipinä valaisee marraskuun pimeydessä! 

Marraskuun kulttuuriviikon ohjelmistossa on pie-
nempiä ja suurempia kipinöitä, taidetta ja kaiken-
laista kulttuuria, niin korkea- kuin alakulttuuria, 
työpajoja, neule- ja kierrätys- ja vaihtotapahtumia 
ja paljon muuta! Toteuttajina on sekä ammattilai-
sia että harrastajia, niin työnsä puolesta osallistu-
via kuin vapaaehtoisia ja kaikkea siltä väliltä. Näin 
Kallio kipinöi heijastelee koko Helsingin urbaa-
neimmaksi alueeksi kutsutun Kallion monia sävy-
jä, vivahteita ja kerrostumia-kaikilla mausteilla! 

Pieni mutta ponteva Kallio Kipinöi-kulttuuriviikko 
on kaikkien yhteinen tapahtuma. Se on monen-
laisten Kallion yhteisöjen ja asukkaiden itsensä  
järjestämä tapahtumien kirjo, missä Kallion Kult-
tuuriverkoston päärooli on ollut alkukipinän sy-
tyttäminen ja ohjelman kokoaminen. 

Yhteisöllisen tapahtuman mottona on ”pieni on 
kaunista”. Tavoitteenamme ei ole kasvu vaan  
jokavuotinen tapahtuma on aina tekijöidensä 
kokoinen ja näköinen. Tänä vuonna se on tämän 
näköinen. Säkenöivä kiitos kaikille ohjelman jär-
jestäjille!

Tänä syksynä Kallion Kulttuuriverkoston tuottama 
oma ohjelma keskittyy Kallion sydämeen eli Kal-
lion kirjastoon, missä teemme yhteistyötä Kallion 
kirjaston kanssa sekä Karhupuistoon. Kalliossa 
asuu nykyään paljon perheitä, joten tapahtumia 
on suunnattu erityisesti lapsiperheille. Tarkemmat 
tiedot ohjelmassa. 

Tutkitusti taide ja kulttuuri luo ja tuo hyvinvointia, 
ota sinäkin lisäkipinää kaamokseen näistä Kallio 
kipinöistä! Haastamme kaikki Kallion asukkaat 
osallistumaan ainakin yhteen Kallio kipinöi tapah-
tumaan! 

Hyviä kipinöitä kaikille
Kallion Kulttuuriverkosto ry

Huomio muutokset ovat mahdollisia, voit vielä tarkistaa tiedot täältä: 
www.kallionKulttuuriverkosto.fi/kallio-kipini-2022. Ohjelmaan on myös voinut tulla lisäyksiä. 

KALLIO KIPINÖI KULTTUURIVIIKKO 2022 
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AVAJAISET 
Klo 15.30-17 KARHUPUISTOSSA

Lämpimästi tervetuloa koko perheen 
voimin! Tule kimaltevassa asussa! 
Jaamme heijastimia, tähtisadetik-
kuja ja sytytämme lyhtytyöpajoissa 
syntyneitä lyhtyjä. Omat lyhdyt voi 
ottaa mukaan! 

Myös Let me-lippakioski on auki  
tapahtuman ajan. Sieltä saa ostaa  
glögiä sekä vahvuuksilla että ilman, 
kupin kuumaa, suolaista ja makeaa. 

Juontajana Maimu Brushwood

Klo 15.30-16 

Drag runoilija Maimu Brushwood 
esittää omia runojaan. 

Teatteri Rollon ”Umpimähkän 
valtakunta” -esityksestä ”karanneet” 
hahmot, kuningas Uljas af Umpisolmu 
ja kuningatar Impi von Umpisievä 
jakavat kuninkaallisia kunniamerkkejä 
alamaisilleen. 

Kallion Kulttuuriverkoston puheen
johtaja Seija Sihvonen kertoo Jussi 
Mäntysen Mesikämmen muura-
haiskeolla patsaasta ja tapahtuman 
kunniaksi patsas puetaan avajaisten 
kunniaksi (ja ajaksi) eri-ikäisten asukkai-
den kutomaan lämpimään peittoon ja 
kauluriin.

Klo 16-16.30  

Joululaulujen yhteislaulua: Kallion 
musiikkikoulu laulattaa kaikkia ja illan 
hämärtyessä sytytämme tähtisäde
tikkuja ja lyhtyjä. 

Klo 16.30-17 

Valosirkus Spektri esiintyy

Vapaa pääsy. Järjestäjä Kallion 
Kulttuuriverkosto ry. Sähköt tarjoaa  
Let me-lippakioski, suurkiitokset! 

LAUANTAI 19.11. 

LA 19.11. Teatteri Rollo

LA 19.11. Maimu Brushwood

Kuva
: N
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Klo 11-14.30 Kallion kirjaston  
Satulinnassa (3. krs), 5.linja 11 
Pro lastenkirjallisuus ja Helsingin sanatai-
dekoulun sanataidetyöpajat. 
Klo 11 4-7- vuotiaille, 13 ja 14.30 8-12- 
vuotiaille. Vetäjinä Outi-Maria Takkinen 
(Helsingin sanataidekoulu) ja Kaisa Lange 
(Pro lastenkirjallisuus). helmet.fi/ 
kalliontapahtumat

Klo 14 Koko teatteri, Hämeentie 3 
Näyttämö on sinun-esitystapahtuma 
Esityskonsepti on aikuisten taideseikkailu, 
jossa osallistujia kuljetetaan noin tunnin 
kestävän ohjatun kokonaisuuden läpi.  
Luvassa on aisteja hivelevä kokonaisuus 
musiikin, tanssin ja teatterin parissa. Tapah-
tuma on maksuton, mutta vaatii ennakko
ilmoittautumisen www.kokoteatteri.fi/
sinun

Klo 15 Kallion kirjaston Kupolisali, 
5.linja 11
Sohvi Nyman – Liian nätti  
masentuneeksi-kirjan julkkarit. 
Sohvi Nymanin Liian nätti masentuneek-
si on kirja kaikille masennuksen kanssa 
kamppaileville. Tervetuloa julkkareille! 
helmet.fi/kalliontapahtumat

Klo 16-18 Udumbara, Kaarlenkatu 15
Kuvameditaatio 
on Pia Parkkosen tuottama ja yhteistyös-
sä Udumbaran / Eva Spoofin kanssa 
toteutettu lepohetki mieltä rauhoittavassa 
kuvavirrassa, joka syntyi syksyllä 2022 
Pia Parkkosen sosiaalisen valokuvauksen 
projektissa. Siihen osallistui 52 valokuvauk-
sen ammattilaista ja harrastajaa. Osallistujat 
pohtivat ja kuvasivat viikoittain vaihtuvia 
teemoja. Viikonloppuisin äänestettiin 
viikon kuvasadosta mieluisimmat. Näistä 
kuvista syntyivät projektin avainkuvat 
teemoittain eteneviin kuvasarjoihin, jotka 
muodostavat nyt nähtävän meditatiivisen 
kuvaesityksen. Minne nämä kuvat sinut 
vievät, mitä mieleesi tuovat? 
Vapaa pääsy 

Klo 18 Kallion kirkko, Itäinen Papinkatu 2
Riston valinta 15v-juhlakonsertti
Yleisradion aalloilla on jo viidentoista 
vuoden ajan kuultu Riston Valintoja. 
Musiikkitoimittaja Risto Nordell on suurella 
sydämellä ja mittavalla asiantuntemuk-
sellaan vienyt kuulijansa musiikillisille 
matkoille ympäri maailman. Risto ja Kallion 
seurakunta haluavat kutsua kaikki kuuli-
jansa juhlistamaan ohjelman 15-vuotista 

matkaa juhlakonserttiin Kallion kirkkoon. 
Juhlakonsertissa esiintyvät urkutaiteilija 
Ville Urponen, Kallion Kantaattikuoro ja 
Tommi Niskala. Ja tietenkin itseoikeutettu-
na juontajana Risto Nordell. Ville Urpo-
nen, urut, Tommi Niskala, tenori, Kallion 
Kantaattikuoro
YLE Radio 1 taltioi ja lähettää konsertin 
jälkilähetyksenä. Yhteistyössä YLE, Kallion 
seurakunta ja Kallion Kantaattikuoro 
Vapaa pääsy, ohjelma 10€

Klo 19 teatteri Sture, Sturenkatu 27
Stand Up Rookies-show
Teatteri Sturen pienessä salissa pääse-
vät ääneen stand-upin aloittelijat! Stand 
up-komedian tulevat suuruudet valloitta-
vat estradin uusilla jutuillaan. Ilta on K-18! 
Liput 12 € verkkokaupasta holvi.com/
shop/helsinginakatemia1/

Klo 19 Paasitorni, Paasivuorenkatu 5 A
Tervetuloa Arkkitehtuurin ja musiikin 
yhteiselle matkalle Paasitornin Paasin Kel-
lariin nauttimaan upeiden muusikoiden 
konsertista. Konsertti on osa Arkkitehtuuri 
Soi! -konserttisarjaa.  
 
 

LAUANTAI 19.11.
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Klo 10-14 Kallion Musiikkikoulu,  
Agricolankatu 4
Tervetuloa Avoimien ovien-päivään. 
Soitinpolulla pääset kokeilemaan monia 
erilaisia instrumentteja ja tapaamaan 
opettajia. Koko perheen avoimet muskari
tuokiot Klo 10, 10.30 ja Klo 11. 

Klo 14 Kallion kirjaston Kupolisali, 5. 
Linja 11
Kallio kipinöi Open mic 
(-en minä katoa! Huudan yhtä kovalla 
äänellä/on luonnollista kadota runoihin) . 
Mira Mink, vapaa pääsy

Klo 16-18 Udumbara, Kaarlenkatu 15
Kuvameditaatio 
on Pia Parkkosen tuottama ja yhteistyös-
sä Udumbaran / Eva Spoofin kanssa 
toteutettu lepohetki mieltä rauhoittavassa 
kuvavirrassa, joka syntyi syksyllä 2022 
Pia Parkkosen sosiaalisen valokuvauksen 
projektissa. Siihen osallistui 52 valokuvauk-
sen ammattilaista ja harrastajaa. Osallistujat 
pohtivat ja kuvasivat viikoittain vaihtuvia 
teemoja. Viikonloppuisin äänestettiin 
viikon kuvasadosta mieluisimmat. Näistä 
kuvista syntyivät projektin avainkuvat 
teemoittain eteneviin kuvasarjoihin, jotka 
muodostavat nyt nähtävän meditatiivisen 
kuvaesityksen. Minne nämä kuvat sinut 
vievät, mitä mieleesi tuovat? Vapaa pääsy 

SUNNUNTAI 20.11.
Konsertissa kuullaan muusikko-
säveltäjien Heini Mielosen, 
Antti Utriaisen ja Sampo Tiittasen 
säveltämää musiikkia, joka on syn-
tynyt Paasitornin ja Paasin Kellarin 
ainutlaatuisen arkkitehtuurin ja ta-
rinan inspiroimana. Paasin Kellarin 
arkkitehtuurin ovat suunnitelleet 
arkkitehtitoimisto K2S:n arkkitehdit 
Mikko Summanen, Niko Sirola ja 
Kimmo Lintula.
Konserttiin on vapaa pääsy.  
Ohjelma 10 €. 
Väliajalla kahvi/teetarjoilu. Ennen 
konserttia ja sen jälkeen on 
mahdollisuus nauttia Juttutuvan 
tai Scandic Paasin aulabaarin 
tarjoiluista omakustanteisesti.
Lämpimästi tervetuloa! 
www.paasitorni.fi/ 
arkkitehtuuri-soi-paasin- 
kellarissa-19-11-2022/

SU 20.11. Kallion Musiikkikoulu, Avoimien 
ovien päivä
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Klo 12-13, Kallion Kirjaston kupolisali, 
5. Linja 11
Matilda Mother band-KAARI sävellyksen 
ensi-esitys
Konsertti on sävellyksen KAARI  ensi-
esitys. Teoksen on säveltänyt Tomi  
Christiansson. Äänet kimpoilevat pitkin 
Kallion Kirjaston kupolimaisen rakenteen 
kaaria ja pintoja. Aineksista syntyy rikasta 
äänimaailman ja yläsävelsarjojen kertymiä. 
Matilda Mother band rocks! Esitetään 
myös muuta Matilda Mother band-tuo-
tantoa. Vapaa pääsy

Klo 16-18  Siltasaarenkatu 28 (Kallion 
seurakunnan iltapäiväkerhon tila) 
Kukkoeteisen kutojat tapaavat maanan-
taisin illansuussa. Ryhmä on neulonut mm 
kaulaliinoja, sukkia ja myssyjä, joita on 
lahjoitettu tarvitseville.  Kevättalvella neu-
lottiin kastesukkia Kallion kirkossa kastetta-
ville vauvoille. Nyt ovat vuorossa aikuisten 
sukat.  Jos käsillä tekeminen mukavassa 
seurassa kiinnostaa, tervetuloa tutustu-
maan Kukkoeteisen kutojiin! Tarvikkeet ja 
ohjeet saat paikan päältä. Mukaan voi tulla 
myös oman käsityön kanssa. Tarjolla kup-
ponen kahvia tai teetä. Järjestäjä Kallion 
seurakunta .Vapaa pääsy. 

Klo 17.30-19 Kallion kirjaston  
Kupolisali, 5.linja 11
Kallion kirjasto ja sen ympäristö  
- Jelena Krainovan opastettu kierros kai-
kille historiasta, arkkitehtuurista ja tietysti 
kirjallisuudesta kiinnostuneille. Tapahtuma 
kuuluu Venäjänkielisen kirjaston kulttuuri-
maratonin ohjelmaan. helmet.fi/ 
kalliontapahtumat

Klo 17-19 Koko Jazz Club, Hämeentie 3 
Soppajazz After Work: Mikko Helevä & 
Henri Mäntylä
Koko Jazz Clubin uusi sarja on alakerrassa 
maanantaisin ja tiistaisin kuusi kertaa Sop-
pajazz After Work, jota isännöi Mikko He-
levä. Hänen vieraanaan nähdään toinen 
kosketinsoitin spesialisti Henri Mäntylä, 
joka soittaa Rhodesia. Liput ovelta 15€ (sis. 
konsertin, keiton ja leivän).

Klo 18-19, Kallion kirjaston Kupolisali, 
5. Linja 11
Soili Poikonen luennoi aiheesta ” Veistos-
ten naiset” .Helsingissä on monia naisia 
esittäviä veistoksia. Keitä veistosten naiset 
ovat ja kenen tekemiä veistokset ovat? 
Millaisia tarinoita veistosten syntyyn liittyy? 
Luennon aiheet kulkevat kehopositiivisuu-
desta kansanrunouteen, merenneidoista 
muinaisiin jumalattariin. Runsaiden kuvien 

kautta tutuksi tulevat niin Suomi -neidot, 
teatterin diiva kuin menestyvä liikenai-
nenkin – tarua ja totuutta unohtamatta!”.  
Järjestäjä Kallion Kulttuuriverkosto Kallion 
kirjaston kanssa. Vapaa pääsy

Klo 18-21 ravintola Oiva,  
Porthaninkatu 5
Blues Dance Monday  takes place on 
Mondays except for the first Monday of 
each month. Let’s dance to selected Blues 
tunes, enjoy the bar’s offerings and meet 
with old and new friends! Everyone is 
welcome!  Blues Dance Mondays are so-
cial Blues dance events in Helsinki open 
for everyone. Previous Blues dance expe-
rience is not a requirement, but if you are 
interested in learning opportunities, the 
organizers and other dancers are happy 
to help you find more information about 
courses and workshops. Vapaa pääsy

Klo 19, Kallion kirkko, Itäinen Papinkatu 2
Uusia psalmeja-Sonja Tissarin opinnäyte-
konsertti
Sonja Tissari piano ja sävellykset,  
Johanna Tuomaala sopraano, Tuomas 
Heikkilä barotoni, Johanna Salminen 
huilu. Vapaa pääsy

MAANANTAI 21.11.
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Klo 12-19 Ebeneser lastentarhamuseo, 
Helsinginkatu 3-5
Museossa on omatoimista lyhtyjen taitei-
lua Kallio kipinöi tapahtuman kunniaksi. 
Ebeneser-talon pihaa ympäröivään aitaan 
nousee Lastentarhamuseo ja päiväkoti 
Ebeneserin yhteistyössä toteuttama Kipi-
nöi-teos tuomaan festivaalitunnelmaa!
Vapaa pääsy, tervetuloa tutustumaan 
museoon! 

Klo 16.30 Teatterikorkeakoulu, Haapa-
niemen katu 6
Saippuatehdas-Hissitehdas-Teatterikor-
keakoulu kävelykierros
Tervetuloa tutustumaan Kookoksen histo-
riaan ja nykypäivään. Kierroksen kesto n. 
tunti. Kierrokselle mahtuu max. 20 hlöä. 
Vapaa pääsy

Klo 17-19 Koko Jazz Club, Hämeentie 3 
Soppajazz After Work: Mikko Helevä & 
Sami Linna
Koko Jazz Clubin uusi sarja on alakerras-
sa maanantaisin ja tiistaisin kuusi kertaa 
tapahtuva Soppajazz After Work, jota 
isännöi jazzurkuri Mikko Heleää. Helevän 
vieraana nähdään jazzkitaristi Sami Linna. 
Liput ovelta 15€ (sis. konsertin, keiton ja 
leivän).

Klo 18-19 Kallion kirjaston Kupolisali, 
5. Linja 11
Muotokuva 3 – Rauli Badding Somerjoen 
elämä
Virtapiiri ry:n järjestämä luento Rauli Bad-
ding Somerjoen elämästä, luennoitsijana 
fil. toht Eija Komu. helmet.fi/kalliontapah-
tumat

TIISTAI 22.11.

TI 22.11. Lyhtytyöpaja
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Klo 12 & Klo 14.30 Kallion kirjasto, 
Satulinna (3.kerros), 5. Linja 11
Baby Kino-elokuvia vauvojen vanhem-
mille helmet.fi/kallionbabykino

Klo 12-19 Ebeneser lastentarhamuseo, 
Helsinginkatu 3-5
Museossa on omatoimista lyhtyjen taitei-
lua Kallio kipinöi tapahtuman kunniaksi. 
Ebeneser-talon pihaa ympäröivään aitaan 
nousee Lastentarhamuseo ja päiväkoti 
Ebeneserin yhteistyössä toteuttama Kipi-
nöi-teos tuomaan festivaalitunnelmaa!
Vapaa pääsy, tervetuloa tutustumaan 
museoon! 

Klo 14 D-asema Kallio, Kustaankatu 3
Matalakynnys -bändi esiintyy
Vapaa pääsy

Klo 15-17 Kehitysvammatuki 57 ry,  Ystä-
vätupa, Läntinen Brahenkatu 2, 4. kerros.
Joulukorttipaja
Tule tekemään joulukortteja ikäihmisille! 
Toimitamme valmiit kortit Siskot ja Simot 
-yhteisön Joulupostia ikäihmisille -kam-
panjaan. 

Klo 16.30 Lähtö Patisserie Teemu Aura 
edessä, Siltasaarenkatu 12
Makea Kallio-kävelykierros
Kallion alue on tosi monipuolinen ja täyn-
nä maukkaita makuelämyksiä.  Herkulli-
sella kävelykierroksella seikkaillaan Kallion 
alueella kuunnellen tarinoita historiasta, 
arkkitehtuurista, henkilöistä, ja paljosta 
muusta, nauttien samalla macaronseja, 
suklaata ja irtokarkkeja. Oppaana Mad-
dalena/Vino Tours - Kallion Kulttuuriver-
koston hallituksen jäsen ja auktorisoitu 
Helsinki-opas. Kesto: noin 2h 15min. 
Max henkilömäärä: 15
Hinta maisteluille: 16€/henkilö
Lippuvarausten deadline jotta herkut ehtii 
valmistua: Pe 18.11. Klo 12
Liput täältä  holvi.com/shop/ 
Kulttuuriverkosto

Klo 17-19 Kalliolan Setlementtitalo/ 
p-kerros, Naapuruustilojen olohuone. 
Sturenkatu 11  
Kielikahvila
Jutellaan arjen suomea, tutustutaan ja juo-
daan teetä. Vaihtelevia teemoja. Kaikille 
avointa iltaa järjestää Kalliolan vapaaehtoi-
set. Maksuton.

KESKIVIIKKO 23.11.
Klo 18-21.00 Kalliolan Setlementtitalo, 
aulakerroksen auditorio, Sturenkatu 11
Kuukauden leffailta
Alustus leffan teemoihin. Tarjolla leffaher-
kut. Elokuva esitetään alkuperäiskielellä ja 
suomalaisilla tekstityksillä. Leffaillan järjes-
tää Kalliolan nuorisotoiminta yhteistyössä 
vapaaehtoisten kanssa. Vapaa sisäänpääsy. 

Klo 18 Kallion kirjaston Kupolisali,  
5. Linja 11
Pop-jazzin laulaja-lauluntekijäilta: Lilja 
Lundén ja Emmi Haapaniemi 
Illan aikana Pop & Jazz Konservatorion 
laulunkirjoittamista opiskelevat oppilaat 
kertovat biisinteosta, säveltämisestä ja 
lyriikoiden kirjoittamisesta sekä esittävät 
omaa tuotantoaan akustisesti. helmet.fi/
kalliontapahtumat

Klo 18-21 ravintola Oiva, Porthaninkatu 5 
Oiva Wednesday Jazz’ is a new weekly 
jazz evening in Helsinki. Taking place 
every Wednesday evening. You will be 
hearing a fine selection of traditional jazz 
classics from the American song book. 
Free. 
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KE 23.11. ”Pitkä Impro Helsinki esittää 
murhamysteerin: Mikä murha!? 

Klo 19-20.30 Helsingin työväenopiston 
juhlasali, Helsinginkatu 26
”Pitkä Impro Helsinki esittää murhamys-
teerin: Mikä murha!? 
Tervetuloa katsomaan ja kokemaan, 
millaisiin seikkailuihin Pitkä Impro Helsinki 
ajautuu syksyn aikana improvisoiden. Pitkä 
Impro Helsinki on tavoitteellisesti työsken-
televä ryhmä, joka harjoittelee esiintymäl-
lä. Ryhmää ohjaa Hanna Lekander. 
Vapaa pääsy.

Klo 19 Koko teatteri, Hämeentie 3 
Janoavaiset -esitys
Janoavaiset kertoo kahdesta vuonna 
1871 syntyneestä henkisestä etsijästä ja 
vaikuttajasta, Helmi Krohnista ja Helena 
Konttisesta. He syntyivät hyvin erilaisiin 
oloihin vuosisadanvaihteen murrosaikaan 
ja itsenäistymään Suomeen. 

Klo 21.45 Keskustelutilaisuus esityksen 
jälkeen. Tervetuloa esityksen jälkeiseen 
keskustelutilaisuuteen. Keskustelussa mu-
kana teoksen ohjaaja-käsikirjoittaja Helena 
Kallio sekä runoilija Pirjo Kotamäki. 
Liput ja lisätiedot: 
www.kokoteatteri.fi/ohjelmisto

Klo 21 Alppilan huone, Porvoonkatu 19
Kare & Petri esiintyvät, Heartbrake Folk 
Music. Vapaa pääsy 
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Alkaen 24.11.–6.12.2022, Kalevalaisten 
Naisten Liiton näyteikkuna, Neljäs linja 24. 
Kurkista näyteikkunaan Kymin naisen 
kansallispuku esittäytyy. Suomessa on yli 
400 kansallispukua ja Kymin puku edustaa 
kymenlaaksolaista juhlapukeutumista 
1800-luvun alkupuolelta. Kansallispuvut 
ovat nousseet jälleen suosioon ja niitä 
käytetään paitsi juhlavina kokonaisuuksina 
myös TMP-hengessä. TMP tulee sanoista 
”Tuunaa mun perinne”. Siinä pukujen osia 
käytetään inspiraation lähteinä tai yhdistel-
lään normaaliin vaatetukseen.
www.kalevalaistennaistenliitto.fi 
Olemme myös Facebookissa ja Instagra-
missa #kalevalaisetnaiset

Klo 11 - 16 Stadin asukastalo Hanna, 
Sturenkatu 12 
Kallio kipinöi - päivä
Klo 11- 13 Lounas, jonka aikana esiintyy 
Grazy Mama, laulu ja kitara
Klo 13.30 - 14.20  Mira Minkin runot ja 
musiikkiesitys. 
Helsinkiläinen taiteilija Mira Mink esittää  
äänikirjamaisesti Kallio aiheista rakkausru-
nouttaan neljännestä omakustanteestaan. 
Kirja on osa taideprojektia joka on alkanut 
ulkoilmainstallaation muotoisesta ääni
teoksesta. Lisäksi musiikkia Nisse Rikamalta 

kitara ja laulu. Esityksen kesto yhteensä 
30-40min. Esitys suomeksi ja englanniksi. 
Instagram @minkmira  https://www.face-
book.com/runoilija.miramink )
Klo 11 - 15.30 Kädentaitopaja, tehdään 
yhdessä mm. paperikukkia, koristeita, 
kransseja ja valmistaudutaan jouluun.
Klo 15 - 15.30 Tietovisa. Tule testaamaan 
Alppila/Alppiharju tietosi!
Klo 14.30 - 15:30 Pihalla mukavaa puuhas-
telua. Ohjaajana Jarmo ja Twum. Huomio! 
säävaraus. 
Vapaa pääsy, lisätietoja numeroista 09 310 
73934 ja 09 310 73933. Aukioloaika arkisin 
Klo 9-16.

Klo 17 - 20 Kalliolan Setlementtitalo/
aula. Sturenkatu 11
Joulutori - Varaslähtö joulufiilikseen! 
Pop-up joulukorttipajassa askarrellaan 
joulukortteja kädentaitojen opettaja 
Anni-Helenan johdolla. Kalliolan kansa-
laisopiston kädentaitajat myyvät omia 
luomuksiaan. Popjazz-laulajat esiintyvät. 
Esteetön sisäänkäynti. Joulutorin järjestää 
Kalliolan kansalaisopisto.
Tapahtuma on ilmainen, glögitarjoilu

Klo 17- 20 Kalliolan Setlementtita-
lo/p-kerros, Naapuruustilojen olohuo-
ne. Sturenkatu 11
Makumatkoja suomeksi: Bulgaria
Joka toinen torstai kulttuureita tutkaillaan 
ruuanlaiton ja makujen kautta. Tällä kertaa 
teemana Bulgaria. Monikulttuurisessa illas-
sa puhutaan arjen suomea. Samaan aikaan 
halukkaille lautapelejä. Kaikille avoimia 
ryhmiä järjestävät Kalliolan vapaaehtoiset. 
Maksuton.

Klo 17 - 18 Kallion kirjaston ryhmätyöti-
la Otso, 5. Linja 11
Kielikahvila. 
Kallion kielikahvila on suomen kielen 
keskustelupiiri, jossa vietämme rennosti 
aikaa yhdessä jutellen. helmet.fi/kallion-
kielikahvila

Klo 18 - 19 Kallion kirjaston Kupolisali, 
5. Linja 11
Kaksi Kalasatamaa, kirjailijavieraina Tuu-
ve Aro ja Kari Rummukainen.
Käsittelemme Tuuve Aron romaania ”Kala-
satama” sekä Kari Rummukaisen runoteos-
ta ”Kalasatama”. Järjestäjänä Jakomäen 
kirjasto yhteistyössä Kallion kirjaston ja 
Kallion Kulttuuriverkoston kanssa.  
Vapaa pääsy

TORSTAI 24.11.
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Klo 19 Koko Jazz Club, Koko teatteri, 
Hämeentie 3
Mikko Helevä & Varre Vartiainen Trio
Jazzurkuri Mikko Helevä esittää omia 
sävellyksiään sekä mm. John Scofieldin, 
Kenny Dorhamin ja Eddie Harrisin kappa-
leita. Luvassa on yhtyeen komppiryhmän 
luomaa vahvaa rytmistä imua kappaleiden 
monipuolisiin grooveihin, joiden päälle 
solistit tarjoavat lennokkaan improvisatori-
sen panoksensa. Liput 25/20€.

Klo 19 Teatteri Sture, Sturenkatu 27
Rapsakat Ruuhkavuodet stand up-esitys. 
Rapsakat ruuhkavuodet on koko illan 
stand up -esitys, jossa kaikki menee kirjai-
mellisesti perheelleen. 
Liput 20€ nettikaupasta, https://www.
teatteristure.fi/liput/, ovelta 25€ jos on 
yhtään jäljellä. 

Klo 19 Teatteri Kultsa,  Käenkuja 6-8
Lukudraama:  Natalia Vorožbyt  HUO-
NOT TIET, suomennos: Eero Balk
Esitysoikeuksia valvoo Nordic Drama 
Corner. Vapaa pääsy

Klo 19 ravintola Peloton, Kaasutehtaan-
katu 1 rakennus 8, Suvilahti
Kare ja Petri esiintyvät, Heartbrake Folk 
Music, vapaa pääsy 

Klo 19.30 - 20.30 Kvääristö, 3.linja 17 
Trio Gigi esittää upeita ja koskettavia 
sävelmiä Marlene Dietrichin ja Edith Piafin 
hegessä Kvääristössä.  Trio Gigi performs 
lovely tunes in the spirit of Marlene Diet-
rich and Edith Piaf at Kvääristö  
Liput/tickets 15€ tai maksa-mitä-pystyt / or 
pay-what-you-can

TO 24.11. Trio Gigi
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Klo 16 – 21 Työväenliikkeen kirjasto & 
JHL, Sörnäisten rantatie 23 ja 25
Stadin työväenkirjallisuuspäivät 
Paneelikeskusteluja, kirjailijahaastatteluja 
ja kirjamyyntiä. Työväenliikkeen kirjastossa 
on esillä Mauno Mannelinin valokuvien 
näyttely ”Naisia 30-luvun työelämässä” 
koko marraskuun ajan kirjaston aukiolo-
aikoina. Stadin työväenkirjallisuuspäivien 
ohjelma: www.tyovaenkirjastonystavat.fi/
stkp2022. Työväenliikkeen kirjaston verk-
kosivut: www.tyovaenperinne.fi

Klo 16.30 Paasitorni, Paasivuorenkatu 5 
Kesyttämätön Kallio ja hurja Harju -  
ylä- ja alailmoista kävelykierros
Lähtö Paasitornin pääsisäänkäynnillä. Kier-
ros alkaa vierailulla Paasitornin tornissa, 
jonka jälkeen seikkaillaan monipuolisilla 
Kallion ja Harjun alueilla kuunnellen 
tarinoita historiasta, arkkitehtuurista, hen-
kilöistä,  ja paljosta muusta. Auktorisoitu 
kaupunkiopas asui pitkään Harjun alueella 
ja liikkuu täällä harva se päivä, joten käve-
lykierroksen aikana saatat kuulla myös tä-
män hetken kuumimmat puheenaiheet ja 
sisäpiiritietoa. Tiesitkö muuten, että Lenin 
yöpyi Hakaniemessä? Tai että Siltasaaressa 
on ollut sirkus? Opas: Maddalena/Vino 
Tours - Kallion Kulttuuriverkoston hallituk-
sen jäsen ja auktorisoitu Helsinki-opas

Kesto: noin 2h (sis. tornivierailu). Ensim-
mäiset 20 mahtuvat mukaan kierrokselle!
Vapaa pääsy

Klo 17 Kallion kirjaston Kupolisali,  
5. Linja 11, 
Mikään ei kestä kauaa, Pia Lindyn  
tanssiesitys
Pia Lindy on paikkalähtöisyyteen ja imp-
rovisaatioon syventynyt tanssija, esiintyjä 
ja koreografi, joka yhdistää töissään niin 
huumoria ja vakavuutta, liikkeen runo-
uteen uppoutumista kuin yhteiskunnan 
pohdiskelua. Liikkeissä, sanoissa ja teoissa 
ihmisyys kiertyy auki hetkellisinä kerto-
muksina ja henkilökohtaisina huomioina 
tai tarkennuksina. Kesto n. 30 min. Järjes-
täjä Kallion Kulttuuriverkosto yhteistyössä 
Kallion kirjaston kanssa. Vapaa pääsy

Klo 18.30 Kallion kirjaston kupolisali: 
5.linja 11 
Perjantai - etkot : Maan tomu - bändi
HUOM! Kirjaston ovet suljetaan Klo 18:30, 
joten saavuthan ajoissa paikalle. helmet.fi/
kalliontapahtumat

Klo 17 - 20.15  Helsingin työväenopisto, 
Helsinginkatu 26
Vapauta sisäinen hullutteleva taiteilijasi 
ja tule kokeilemaan yhdessä lapsesi 

kanssa väärällä kädellä piirtämistä ja 
muuta hullua.  Työpajassa kokeilemme 
erilaisia menetelmiä toteuttaa itseämme 
vähemmän ryppyotsaisesti. Millainen 
on räntäsade savesta tai metsän peikko 
vesiväreillä? Sopii kaikille, joilla sivellin ja 
kynä pysyvät kädessä, ja jotka ymmärtävät 
olla syömättä savea ja joita ei haittaa, jos 
vaatteisiin menee vähän vesiliukoista väriä. 
Opettaja Hanna Siikamäki. Maksuttomaan 
työpajaan ei ilmoittauduta. 

Klo 19  Teatteri Sture, Sturenkatu 27
VALO Ensemblen improshow + Sture 
Stand Up Ensemblen pikkujouluklubi. 
Sydämellisesti tervetuloa nauttimaan 
impron ihanuuksista, maailman parhaiden 
tyyppien seurasta ja Sturen salakapakan 
antimista! Ilta on K-18! Liput nettikaupasta 
10€

Klo 19 Koko teatteri, Hämeentie 3 
Janoavaiset -esitys
Janoavaiset kertoo kahdesta vuonna 
1871 syntyneestä henkisestä etsijästä ja 
vaikuttajasta, Helmi Krohnista ja Helena 
Konttisesta. He syntyivät hyvin erilaisiin 
oloihin vuosisadanvaihteen murrosaikaan 
ja itsenäistyvään Suomeen. Liput ja lisätie-
dot: www.kokoteatteri.fi/ohjelmisto

PERJANTAI 25.11.
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Klo 10 - 13 Helsingin työväenopisto, 
Helsinginkatu 26, 00530 Helsinki
Tule testaamaan yhdessä lapsesi kanssa 
miten naamaa voi väännellä iPadillä ja 
kuvankäsittelyohjelmalla. Ei ryppyotsai-
sille tai muuten vakavamielisille!
Mitä isä näyttäisi isossa nenässä tai jos 
äidille tekisi sammakon silmät? Oletko jo 
nähnyt itsesi korkeaotsaisena tai jyke-
väleukaisena? Sirrisilmät sinulle varmasti 
sopisi! Tule tekemään helppoa ”kasvojen 
kohotusta” pilke silmäkulmassa. Halutessa-
si voit lopuksi lähettää kuvasi sähköpostilla 
muidenkin iloksi tai jakaa sen sosiaalisen 
median kanavissa.
Sopii yli 5-vuotiaille lapsille ja lapsenmie-
lisille aikuisille. Opettaja Hanna Siikamäki. 
Ilmaiseen pajaan ei tarvitse ilmoittautua.

Klo 10 - 14 Kinaporin palvelukeskuksessa, 
Kinaporinkatu 7-9
Reilun soiton päivä: Tutustu soittimiin, 
osallistu pajoihin, hulluttele musiikissa ja 
kuuntele lasten ja nuorten soittoa! 
Tapahtuma on kaiken kokoisille ja ikäisille. 
Tapahtuman järjestävät alueen musiik-
kioppilaitokset Kallion musiikkikoulu, Kes-
ki-Helsingin musiikkiopisto ja Resonaarin 
musiikkiopisto. Vapaa pääsy. Tervetuloa!

Klo 12 - 16 Karhupuisto
Mesikämmen markkinat  
ks. esitteen sivu 16.

Klo 12 – 28 Työväenliikkeen kirjasto & 
JHL, Sörnäisten rantatie 23 ja 25
Stadin työväenkirjallisuuspäivät 
Paneelikeskusteluja, kirjailijahaastatteluja 
ja kirjamyyntiä. Työväenliikkeen kirjastossa 
on esillä Mauno Mannelinin valokuvien 
näyttely ”Naisia 30-luvun työelämässä” 
koko marraskuun ajan kirjaston aukiolo-
aikoina. Stadin työväenkirjallisuuspäivien 
ohjelma: www.tyovaenkirjastonystavat.fi/
stkp2022. Työväenliikkeen kirjaston verk-
kosivut: www.tyovaenperinne.fi 

Klo 14 - 15  Ipi Kulmakuppila,  
Porthaninkatu 13 
Keski-Helsingin musiikkiopiston nuoret 
Pop/Jazzlaulajat esiintyvät 
Vapaa pääsy

Klo 15 Kallion kirjaston Kupolisali,  
5. Linja 11
Kassandrakuoro. 
Tanssiva etnolaulukuoro Kassandra tuo 
lämpimän tuulahduksen kylmenevään 
iltaan. Kuoroa ohjaa Veera Voima.  
helmet.fi/kalliontapahtumat

Klo 18 - 21  Teatteri Kultsa, Käenkuja 6-8 
(Katri Valan puiston väestönsuoja)
Kultsa-klubi
Lavalla kolme omaäänistä lauluntekijää: 
Vesa Salmi, Katja Luhtala ja Kari Rissanen
Pääsymaksu: 12 € (ennakkoon ja ovelta)

Klo 18 Teatteri Sture, Sturenkatu 27
Suomen Lausuja - hulvaton runohupailu
Parhaidenkin ystävien riimiparisuhde 
joutuu koetukselle, kun panoksena on 
Suomen Lausuja- runokilpailun voitto. 
Tervetuloa nauttimaan pulppuilevan 
humoristisesta musiikkinäytelmästä!
Liput 18 € nettikaupasta holvi.com/shop/
helsinginakatemia1/product/264e-
d4731015e698f6089fa0f8cf78bc/

LAUANTAI 26.11.

LA 26.11.  Reilun soiton päivä
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Klo 13 - 15  Kalliolan Setlementtitalon 
aula, Sturenkatu 11
Vaihdetaan ja viihdytään! -  
Kirjojen vaihtotapahtuma
Marraskuun Kallion Kulttuuriverkoston 
vaihtotapahtumassa ovat vuorossa kirjat: 
vaihtopöytään voi tuoda hyväkuntoisia 
kauno- ja lastenkirjoja (enintään 3 kappa-
letta / henkilö) ja siitä voi tehdä kirjalöytöjä 
vaikkapa joululahjaksi! 
Kallio Kipinöi -viikon ohjelmaan kuu-
luvassa vaihtotapahtumassa Mira Mink 
esittää rakkausrunojaan mm. uusimmasta 
4. omakustanteestaan ja musiikkivieraana 
on Nisse Rikama, kitara ja laulu. Ohjelma 
kestää noin puoli tuntia ja alkaa Klo 14.
Tervetuloa mukaan! Vapaa pääsy.

Klo 16.30 -18.30 Udumbara,  
Kaarlenkatu 15
Kuvameditaatio 
on Pia Parkkosen tuottama ja yhteistyös-
sä Udumbaran / Eva Spoofin kanssa 
toteutettu lepohetki mieltä rauhoittavassa 
kuvavirrassa, joka syntyi syksyllä 2022 
Pia Parkkosen sosiaalisen valokuvauksen 
projektissa. Siihen osallistui 52 valokuvauk-
sen ammattilaista ja harrastajaa. Osallistujat 
pohtivat ja kuvasivat viikoittain vaihtuvia 
teemoja. Viikonloppuisin äänestettiin 
viikon kuvasadosta mieluisimmat. Näistä 

kuvista syntyivät projektin avainkuvat 
teemoittain eteneviin kuvasarjoihin, jotka 
muodostavat nyt nähtävän meditatiivisen 
kuvaesityksen. Minne nämä kuvat sinut 
vievät, mitä mieleesi tuovat? Vapaa pääsy.

SUNNUNTAI 27.11.

SU 27.11. Vaihdetaan ja viihdytään! 
 - Kirjojen vaihtotapahtuma

SU 27.11. Kuvameditaatio
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Kalliolan Setlementtitalon aulassa, 
Sturenkatu 11
Mira Minkin videotaideteos. 
Se oli esillä kesäkuussa Keskustakirjasto 
Oodissa Kino Reginan lähellä. Omakus-
tanteina julkaistuihin teksteihin pohjautuva 
taideteos mikä aloitettiin ulkoilmainstal-
laationa vuosi sitten. Runot ja tekstit sekä 
kuvat syntyivät modernin älypuhelin - ja 
ipad - tekniikan avulla.  Teemoina on yk-
sityiskohtia luonnon elementeistä, kukista 
ja maisemista luonnon kehystäminä. Luon-
toon on helppo yhdistää arkisetkin tarinat 
juuri vastakohtiensa takia, tai vastapainona 
kirjoittamisen rankkuudelle. Luontokuvat 
voivat olla hyvää terapiaa niinkuin kirjoitta-
minenkin. Videoteos suomeksi ja osittain 
englanniksi. #miramink #tapahtuma #kal-
liokipinoi #kolmasrakkausjarunot #aanikir-
jamaisestii #collectionofphotopoetry

Karhupuiston ympäristö 
Kallion Taideryhmä KTR on mukana 
kipinöimässä: taidetta liikkeiden näyte
ikkunoissa, taulu/liike ja esittelytekstein

Hakaniemen halli ja Cafe Piritta
Kallion taideryhmällä on jatkuvat  
näyttelyt täällä

Ravintola Vinolito,  Vaasankatu 8
Tuomas Käyhkön Mikrokosmos  
reliefi-taidenäyttely

Saariniemenkatu 4
Carla Schubert näyttely hänen työhuo-
neensa ikkunassa maanantaista 21.11.  
sunnuntaihin 27.11. 2022. Työhuone sijait-
see talon vasemmalla laidalla. 

Kolmas linja 10 edessä 
Riitta Alanen: Rokkari kertoo vapaudesta 
ja Kallion monimuotoisesta kulttuurista, 
joka antaa tilaa/mahdollisuuden asuk-
kaille toteuttaa itseään monin, eri tavoin.
Rokkari on työstetty kierrätys/pakkaus-
muovista ym. roskamateriaalista

KOKO KALLIO KIPINÖI VIIKON AJAN

Tuomas Käyhkön Mikrokosmos  
reliefi-taidenäyttely
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Klo 12-16 lauantaisin 26.11, 3.12, 
10.12 ja  17.12.2022 

Asukkaat ovat toivoneet Karhupuistolle enem-
män käyttöä ja siksi Kallion kulttuuriverkosto ry 
järjestää nyt uutena kokeiluna  pienimuotoisen 
vaihto - ja kierrätystapahtuman. Myös käsityöläi-
set myyvät omia tuotteitaan ja Kallion taideryhmä 
esittelee taidettaan. Ehkä täältä voisi löytyä vähän 
toisenlaisia joululahjoja?   

Tervetuloa viihtymään puistoon! Markkinoiden 
aluksi on kaiken kuntoisille kansalaisille ohjattua 
tanssia ja sen jälkeen voi irrotella DJ Tixan tah-
deissa jos haluaa. Mukaan voi ottaa vaikka teetä 
termariin, eväät ja viltit. Meitä ei ole sokerista 
tehty! Jos eväät jäivät kotiin, niin Karhupuiston 
Let me lippakioskilta saa ostaa glgiä, vahvuuksilla 
tai ilman, kupin kuumaa, suolaista ja makeaa. 

Markkinoilla on myös ohjelmaa. tapahtumaan ja 
ohjelmiin on vapaa pääsy.  

Tanssien kohti Joulua
vaikka räntäsateessa! 

16
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Lauantai 26.11.

Klo 12 -14 Ali-Ollin Alpakan tilalta pari 
alpakkaa ja kania ovat käymässä   
puistossa, tervetuloa tutustumaan.  

Klo 12-12.30 Blues Dance Helsinki kutsuu 
kaikki tanssimaan kanssaan,  ohjaajana 
toimii Arja Sahlberg. Blues on afro-ame-
rikkalainen tanssi yli 100  vuoden takaa. 
Nykyään bluesia tanssitaan sekä soolo-
na että paritanssina  monipuoliseen 
bluesmusiikkiin joka puolella maailmaa. 
Maistiaistunnilla  pääset tutustumaan 
bluestanssiin rentojen liikkeiden kautta! 
Tunti sopii  jokaiselle eikä omaa tanssiparia 
tarvita-tervetuloa kokeilemaan!Tanssi sopii  
kelle tahansa ohikulkijalle tanssitaidosta 
riippumatta-eli liikettä kehoon ja  hyvä 
mieli ovat tärkeimmät tavoitteet. Tanssien 
kohti joulua - vaikka räntäsateessa!  

Klo 12.30-16 Tunnelman puistoon tuottaa 
positiivisuuden shamaani DJ Tixa. 

Lauantai 3.12.

Klo 12.00-12.30 Blues Dance maistiais-
tunti, ohjaajana toimii Laura Halttunen  
Jazz Factorysta. Sopii kaikille, paria ei 
tarvita eikä aiempaa kokemusta. Tanssien 
kohti joulua - vaikka räntäsateessa! 

Klo 13-16 Tunnelman puistoon luo Liana 
Forte, joka vie musiikkiseikkailulle 
 
Klo 15.30-16 Puistossa on lapsille  
aarteenetsintää  

Lauantai 10.12.

Klo 12.- 12.30 Blues Dance maistiaistunti, 
ohjaajana toimii Laura Halttunen Jazz  
Factorysta. Sopii kaikille, paria ei tarvita 
eikä aiempaa kokemusta. Tanssien kohti 
joulua - vaikka räntäsateessa!  

Klo 12.30-16 Tunnelman puistoon tuottaa 
positiivisuuden shamaani Dj Tixa.

Lauantai 17.12.

Klo 12 alkaen tanssiin vie Arttu Pelto-
niemi, jonka jälkeen tunnelman tuottaa 
positiivisuuden shamaani DJ Tixa.

klo 16 Kallion Joulurauhan julistuksen 
lukevat näyttelijä Anna Airola sekä stadin 
slangilla Harri Saksala  .

HUOM. Ohjelma markkinoille päivittyy 
www.kallionKulttuuriverkosto.fi/kallio- 
kipini-2022. Järjestäjä Kallion Kultturi
verkosto ry. Sähköt tarjoaa lippakioski  
Let me, suurkiitos! Kiitos Kallion kirjastolle 
yhteistyöstä.

Laura Halttunen, Blues Dance Helsinki

Tanssien kohti Joulua
vaikka räntäsateessa! 

16
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KIITOs!
1. Karhupuisto
2. Kallion kirjasto
3. Kallion kirkko
4. Iltapäiväkerhon tila, Siltasaarenkatu 28
5. Kallion musiikkikoulu, Agricolankatu 4
6. Ebeneser lastentarhamuseo, Helsinginkatu 3 - 5
7. Teatterikorkeakoulu, Haapaniemenkatu 6
8. Kehitysvammatuki 57, ystäväntupa,  
Läntinen Brahenkatu 2, 4.kerros
9. D-asema, Kustaankatu 3
10. Kallion Setlementtitalo, Sturenkatu 11
11. Helsingin työväenopisto, Helsinginkatu 26
12. Stadin asukastalo Hanna, Sturenkatu 12
13. Kinaporin palvelukeskus, Kinaporinkatu 7-9
14. Koko teatteri, Hämeentie 3
15. Udumbara Kaarlenkatu 15
16. Teatteri Sture, Sturenkatu 27
17. Kvääristö. 3. Linja 17
18. Ipi-kulmakuppila, Porthaninkatu 13
19. Teatteri Kultsa, Käenkuha 6-8  
Katri Valan puiston väestösuoja
20. Carla Schubertin työhuone,  
Saariniemenkatu 4 talon vasen laita
21. Riitta Alasen rokkari, Kolmas linja 10 edessä
22. Ravintola Vinolito, Vaasankatu 8
23. Paasitorni, Paasivuorenkatu 5 A
24. Ravintola Oiva, Porthaninkatu 5
25. Patisserie Teemu Aura, Siltasaarenkatu 12
26. Alppilan huone, Porvoonkatu 19
27. Kalevalaisten naisten liitto, 4.linja 24
28. Ravintola Peloton, Kaasutehtaankatu 1  
rakennus 8 Suvilahti

Kallion kirjasto
Jakomäen kirjasto, 
yhteistyössä Kallion 
kirjaston kanssa
Kallion kirkko, Kallion 
seurakunta
Kallion musiikkikoulu
Keski-Helsingin mu-
siikkikoulu
Resonaarin musiikki
opisto
Ebeneser lastentarha-
museo
Teatterikorkeakoulu
Kehitysvammatuki 
57 ry
D-asema
Kallion Setlementtitalo
Helsingin työväen
opisto, Pitkä Impro 
Helsinki
Stadin asukastalo 
Hanna
Kinaporin palvelu-
keskus
Virtapiiri ry
Kalevalaisten naisten 
liitto
Pro lasten kirjallisuus, 
Kaisa Lange
Helsingin sanataide
koulu, Outi-Maria 
Takkinen
Teatteri Kultsa
Koko teatteri

Teatteri Store
Teatteri Rollo
Kvääristö
Let me- lippakioski
Ipi Kulmakuppila
Ravintola Vinolito
Paasitorni
Ravintola Oiva
Alppilan huone
Ravintola Peloton
Let me -lippakioski
DJ Tixa
Blues Dance Helsinki
Jazz Factory
Udumbara, Helena 
Sarvela
Hanna Siikamäki, 
Helsingin työväen 
opisto
Kukkoeteisen kutojat
Jelena Krainova
Soile Poikonen
Seija Sihvonen
Maddale/Vino Tours
Kallion Kulttuuriver-
koston taideryhmä
  Brushwood
Valosirkus Spekri
Pia Parkkonen
Sohvi Nyman
Risto Nordell
Tommi Niskala
Ville Urponen
Kallion kantaattikuoro
Heini Mielonen

Antti Utriainen
Sampo Tiittanen
Mira Mink
Matilda Mother Band
Mikko Helevä
Henri Mäntylä
Sami Linna
Varre Vartianen trio
Soile Tissari
Lilja Lindén
Emmi Haapaniemi
Hanna Lekander
Helena Kallio & Pirjo 
Kotamäki
Kare ja Petri
Crazy Mama
Tuuve Aro & Kari 
Rummukaisen
Natalia Voržbyt
Trio Gigi
Pia Lindy
Maan tomu-bändi
Vesa Salmi
Katja Luhtala
Kari Rissanen
Kassandra kuoro
Hanna Siikamäki
Tuomas Käyhkö
Carla Schubert
Riitta Alanen
 
Ja monta muuta 
taustatekijää....

Kallion Kulttuuriverkosto ry haluaa kiittää kaikkia 
Kallio Kipinöi 2022- kulttuuriviikkoon osallistuneita
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Toukokuussa kevät saapuu Kallioon Kallio kukkii-kulttuuriviikon myötä. 
Kutsumme kaikkia kiinnostuneita osallistumaan Kallio kukkii-työpajaan 17.3 

klo 9-11 teatteri Rollossa, Pengerkatu 4. Ideoidaan ja suunnitellaan yhdessä ja 
tutustutaan muihin alueen toimijoihin ja tahoihin. 

www.kallionkulttuuriverkosto.fi/kalliokukkii

Kallion Kulttuuriverkosto kutsuu myös yhteisöllisestä toiminnasta kiinnos- 
tuneita asukkaita tulemaan mukaan yhdistyksen toimintaan. Haetko uusia 

ystäviä? Haluaisitko toimia kiinnostavien tapahtumien parissa? 
Uudet jäsenet ovat lämpimästi tervetulleita mukaan toimintaan.  

www.kallionkulttuuriverkosto.fi/tulemukaan

Kallion yritykset ja yhdistykset ovat myös tervetulleita mukaan 
kannatusjäseniksi www.kallionkulttuuriverkosto.fi/tulemukaan

Ennakkoilmoittautumiset työpajaan ja lisätiedot 
kallion.Kulttuuriverkosto@gmail.com

Kallio Kukkii jälleen keväällä
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